
السؤال الأول :  أ )  تخير الإجابة الصحيحة ثم أكتب المعادلات الموزونه الدالة على إختيارك :

1- يمكن تحضير المركب              عن طريق .... البنزين ( كلورة ثم نيترة – نيترة ثم كلوره – نيترة ثم ألكلة – كلوره  ثم هدرجه )

2- التحلل المائى لكبريتات الإيثيل الهيدروجينية عند 110 م ينتج ........          ( إيثاين – إيثين – إيثانول – إيثانويك )       

3- التحلل المائى القاعدى لـ ... ينتج كحول ثالثى ( 1-بروموبروبان / 2- بروموبروبان / 2- برومو-2- ميثيل بروبان )

ب) أكتب الصيغه البنائيه لكل مما يأتى :

1- حمض عدد ذرات الكربون به يساوى عدد مجموعات الكربوكسيل     2- الحمض الناتج من أكسدة  CH3OH  

3- ألكين يستخدم لتحضير 2- ميثيل -2- بيوتانول                4- هيدروكربون أليفاتى به 6 ذرات كربون وثلاث روابط ثلاثيه

جـ ) ميز عمليآ بين كل من :-   1) حمض الإيثانويك و الإيثانول  

                                         2) الإيثان والإيثاين   


السؤال الثانى :   أ) علل 
1- يستخدم تفاعل باير للكشف عن الرابطه المزدوجة 

2- تستخدم مركبات عديد كلورو ثنائى الفينيل كمواد عازله للحريق 

3- لايتكون 1 , 2 ثنائى كلورو إيثان عند غضافة حمض HCl إلى كلوريد الفينيل 

4- ( 1 – بيوتين ) ألكين غير متماثل بينما ( 2 - بيوتين ) ألكين متماثل           
ب) أذكر إسم المركب CH3-CH2-COONa ثم  أكتب معادلة تحضيره بطريقة التعادل

السؤال الثالث :   أ) وضح بالمعادلات المتزنه كيف تحصل على :
1- إيثر ثنائى الإيثل من حمض الأسيتك 

2- فينول من بنزين 

3- أسيتون من البروبين 

ب) أكتب الصيغة البنائية للمركبات الأتية ثم سمها التسمية الصحيحة :

1-)  2 – ميثيل –3- بيوتانول                              2 - ) 2 , 2 ثنائى إيثيل بيوتان 

 

السؤال الرابع :  أ) أكتب أسماء المركبات الأتية تبعآ لنظام الأيوباك : 

1- )  Cl – CH2 – CH = CH – CH3                    2 - ) CH2 = CH – CH – CH3                   


3- )                                                                     4 - ) 


ب - ) أكتب معادلات رمزيه متزنه توضح مايلى :- 

1- تفاعل إستبدال وأخر إضافه للبزنين 

2- الحصول على مخدر إستخدم قديمآ من ألكان مناسب 

جـ- ) إرسم ثلاث وحدات متكرره تتكون بالإضافه لـ   2- ميثيل – 1 – بروبين 

د - ) اذكر إستخدام واحد لكل مركب ممايلى – ثم أكتب الصيغه البنائيه له :- 

1- بولى بروبين ( P . P  )                                     2- ) الجلايسن
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